Bitte vollständig ausgefüllt und unterschrieben zurücksenden an: Stadtverwaltung Mühlhausen Fachbereich Zentrale Dienste Ratsstraße 25 99974 Mühlhausen



DATENSCHUTZRECHTLICHE EINWILLIGUNG

zur Veröffentlichung von Ehejubiläen im Mitteilungsblatt der Stadt Mühlhausen

Wir erteilen der Stadt Mühlhausen bis auf Widerruf die Einwilligung unsere Vor- und Nachnamen sowie ggf. akademische Titel

anlässlich unserer Goldenen Hochzeit sowie weiterer Ehejubiläen

im Mitteilungsblatt der Stadt Mühlhausen zu veröffentlichen und meine personenbezogenen Daten zu verarbeiten.

Zu diesem Zweck übermitteln wir folgende Daten, wobei Ehedatum und Wohnanschrift nicht zur Veröffentlichung dienen:

Name, Vorname (Ehepartner 1):		
Name, Vorname (Ehepartner 2):		
Datum der Eheschließung:		
Straße, Hausnummer:		
Postleitzahl, Ort:		
Wir sind außerdem		
einverstanden,		nicht einverstanden,
dass unsere Daten dem Landrat des Landrat hausen OT Görmar, zu Gratulationszwecken		
Unsere Einwilligung ist freiwillig und auf unb <i>talen</i> Amtsblatt auf der Homepage der Stadt	_	 -
Wenn wir nicht einwilligen, müssen wir nicht Nicht-Einwilligung ergeben sich keine nachte		önnen dieses Blatt ignorieren. Aus eine
Die Einwilligung kann jederzeit schriftlich wid	derrufen werden. D	er Widerruf ist zu richten an:
Stadtverwaltung Mühlhausen Fachbereich Zentrale Dienste oder Ratsstraße 25 99974 Mühlhausen	Telefon: r Fax: E-Mail:	03601 452-252 03601 452-194 zentrale-dienste@muehlhausen.de
Die weiteren Informationen auf der Rückseite der Stadt Mühlhausen haben wir zur Kenntni		zum Datenschutz im Mitteilungsblatt
	Unterschrift Ehepartner 1 / Unterschrift Ehepartner 2 (bei Vorliegen einer Betreuung Nachweis in Kopie beifügen)	

Rechtlicher Hintergrund für die Speicherung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist eine Einwilligung nach Art. 6 Abs. 1 lit. a) Europäische Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO). Die Stadt Mühlhausen speichert und verwendet Ihre o. g. Daten nur für den genannten Zweck. Es ist erforderlich, dass diese Einwilligungserklärung unterschrieben wird.

Weitere Informationen zum Datenschutz zur Veröffentlichung von Ehejubiläen im Mitteilungsblatt der Stadt Mühlhausen

Wir wissen, dass der Verantwortliche

Stadtverwaltung Mühlhausen Telefon: 03601 452-0

Der Oberbürgermeister E-Mail: oberbuergermeister@muehlhausen.de

Ratsstraße 25 99974 Mühlhausen

ist. Er wird diese Einwilligung nachweisen können, solange die Verarbeitung unserer Daten andauert.

Wir wissen, dass die Datenschutzbeauftragte erreichbar ist unter:

Stadtverwaltung Mühlhausen Telefon: 03601 452-434

Datenschutzbeauftragte E-Mail: angela.hesse@muehlhausen.de

Frau A. Hesse Ratsstraße 25 99974 Mühlhausen

Wir können sie jederzeit kontaktieren, wenn wir unsere Rechte wahrnehmen möchte.

Es werden folgende, freiwillig angegebene Daten über uns verarbeitet:

Name, Vorname, Geburtsdatum, gespeichert wird außerdem, wenn angegeben, die Adresse.

Die Datenverarbeitung hat folgenden Zweck:

Die Stadtverwaltung Mühlhausen gratuliert im Mitteilungsblatt der Stadt Mühlhausen Jubilaren zum Geburtstag laut § 7 der Satzung über die Ehrenordnung der Stadt Mühlhausen vom 31.01.2017.

Die Daten werden von folgenden Stellen im Auftrag verarbeitet:

Linus Wittich Medien KG, In den Folgen 43, 98693 Ilmenau (Auftragsverarbeiter).

Unsere Rechte:

Wir wissen,

- dass wir diese Einwilligung jederzeit widerrufen können, dass aber dadurch Verarbeitungen in der Vergangenheit nicht rechtswidrig werden. Der Widerruf gilt nur für die Zukunft. Der Widerruf erfolgt genauso wie diese Zustimmung.
- dass wir jederzeit Auskunft über die uns verarbeiteten personenbezogenen Daten erhalten können
- dass wir unsere Daten jederzeit berichtigen lassen können, wenn sie falsch sind.
- dass wir unsere Daten jederzeit löschen lassen können, wenn keine anderen Gründe (Aufbewahrungsfristen, Gesetze, Verträge) dagegensprechen.
- dass wir unsere Daten jederzeit an uns oder eine von uns gewünschte Stelle übertragen lassen können, falls möglich, in maschinenlesbarer Form.
- dass wir bei automatischen Entscheidungen, z. B. durch ein Programm, das Recht haben, die Entscheidung durch eine menschliche Fachkraft überprüfen zu lassen.
- dass wir die Verarbeitung unserer Daten jederzeit einschränken lassen können, wenn Zweifel an der Korrektheit der Verarbeitung oder der Daten bestehen.
- dass wir uns jederzeit bei der Aufsichtsbehörde des Verantwortlichen beschweren können:

Thüringer Landesbeauftragter

f. den Datenschutz und Informationsfreiheit Telefon: 0361 573112-900 Häßlerstraße 8 Fax: 0361 573112-904

99096 Erfurt E-Mail: poststelle@datenschutz.thueringen.de